
Сергеј Рјабков: Затезање ситуације око Сноудена од стране САД је погрешно
уторак, 06 август 2013 18:29

Заменик руског министра иностраних послова Сергеј Рјабков оценио да је погрешно
довођење у питање сусрета Обаме и Путина у септембру, због азила Сноудену.

  

  

"Администрација САД доводи у питање билатерални контакт на највишем нивоу због
ситуације око Едварда Сноудена. Мени се чини да је то апсолутно искривљавање
стварности, поглед на свет у искривљеном огледалу", рекао је Рјабков агенцији
Интерфакс.

  

У понедељак је портпарол Беле куће Џејмс Карни изјавио да Вашингтон наставља да
процењује треба ли Обама да иде у Москву на билатерални сусрет с Путином.

  

"Настављамо да разматрамо сврсисходност сусрета у Москви", рекао је он, додајући да
ће коначна одлука бити донета "наредних дана".

  

Према његовим речима, питање сврсисходности сусрета у Москви не разматра се у
светлу разлика баш поводом Сноудена, већ због свих противречности у целини, подсећа
Интерфакс.
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Рјабков је рекао да је Русији "нејасно зашто САД 'пумпају' ситуацију око Сноудена",
истичући да је Русија избегла свако укључивање у тај случај "изван потпуно
хуманитарног аспекта".

  

Русија се нада одлуци која "неће нарушити односе", рекао је Рјабков, након што је Бела
кућа најавила скорије одлучивање о сусрету, пренео је Франс прес.

  

За сада Москва није добила "никакав сигнал да је Вашингтон донео овакву или онакву
одлуку о московском сусрету на врху", рекао је заменик шефа руске дипломатије.

  

АФП наводи да се Обама сагласио с тиме да се сретне с Путином у Москви уочи
септембарског самита Групе 20, 5. и 6. септембра у Санкт Петербургу.

  

Бивши сарадник америчке ЦИА и Агенције за националну безбедност (НСА) побегао је у
Хонгконг маја 2013, после чега је открио тајне податке о систему "Призма", уз помоћ ког
су америчке специјалне службе оствариле широк приступ преписци и личним подацима
корисника "Фејсбука", "Гугла", "Епла" и других великих интернет-компанија САД.

  

Крајем јуна Сноуден је долетео на московски аеродром "Шереметјево", где је провео
више од месеца и добио привремени азил у Русији, подсећа Интерфакс.

  

(Танјуг)
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